Bunbl koHTpOSIS 2 cemecTp kiacca 5.7

50-69,9% = «3»

VYuebnas Bun paboThl Kpurepun Bec
Heaens OIlCHUBaHUSI
Tect M4 0-49,9% = «2» 0,12
JIeKCHKOIOTHS 4.2 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
PP Counnuenue CoriaacHO METOINYECKAM 0.06
) pPEKOMEHIALIHSIM. !
PP Usnoxenue CoriaacHo METOINYECKUM 0.06
) PEKOMEHIAIUSIM. !
KoHTpoJIbHBI AUKTAHT Cornacto METOAMECKHM 0,1
PEKOMEHJALUSIM.
Tect M5 0-49,9% = «2» 0,12
CroBooOpa3zoBaHue 382233’ - «i»
IlpaBommcanmue. ~0%,770 = A
p 85-100% = «5»
CnoBapHbIii TUKTAHT No2 0 omr. — «5» 0,06
1-2 omr. — «4»
. 3-4 omr. — «3»
E IO 7 OIL — «2»
P [T1uceMoO 1O MaMsITH. Kpurepuu B 0,05
a OTJICJIbHOM (paiie
= Tect No6 0-49,9% = «2» 0,12
§ Nwms cymecTBUTENIBHOE 50-69,9% = «3»
> 70-84,9% = «4»
= 85-100% = «5»
= KonTponrsHas padora. CornacHo MeTOMIECKIM 0,08
a pCKOMeHI[aLII/ISIM. !
= Jlomaninss pa6ora (cox) | Kputepuu B 0,05
— OTJICJIbHOM (paiie
; JlekuoHHas TeTpab Kpurepuu B 0,06
5 OTJICJIbHOM (haiisie
= Tect Ne7 0-49,9% = «2» 0,12
=S
—
o
@)

70-84,9% = «4»
85-100% = «5»

Bce suovl pabom asisiomes obs3amenvHbIMU 011 8CeX 0OVUAIOWUXCHL.




